
      
     
ADVENTISTA FEJLESZTÉSI ÉS        H-1171 BUDAPEST, BORSFA U. 55.   
SEGÉLY ALAPÍTVÁNY         +36 1 253 76 27 
MAGYARORSZÁG        WWW.ADRA.HU  WWW.ADRA.ORG 
         ADRAHUNGARY@ADRA.HU 

KIEMELTEN KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNYUNK JOGOSULT A SZEMÉLY JÖVEDELEMADÓ 1%-ÁNAK KÖZCÉLÚ FELHASZNÁLÁSÁRA. ADÓBEVALLÁSA 

KITÖLTÉSE KÖZBEN, KÉRJÜK GONDOLJON ERRE! TÁMOGATOTTAINK NEVÉBEN IS KÖSZÖNJÜK! ADÓSZÁMUNK: 19661414-1-42 

 

 
Jelentés az ADRA Alapítvány horvátországi földrengés helyszínén 2021. március 9. és 11. között 

végzett munkájáról 
 
 

2020. december 28-án 5,2-es, 29-
én 6,4-as erősségű földrengés rázta 
meg Horvátországot. A rengés 
epicentruma 10 Km-rel a felszín 
alatt, Petrinja közelében volt, 
Zágrábtól 46 Km-re, mely a 
szomszédos országokban is 
érezhető volt. A katasztrófának 7 
halottja és 26 sérültje volt, összesen 
mintegy 64 000 embert érintett 
Petrinja és Glina megye teljes 
területén, illetve részlegesen Sisak 
(Sziszek) megye területén. 

 
 

 
 
Az anyagi kár igen jelentős, sok embert kellett otthonából kimenekíteni, illetve a helyi kórházak 
kiürítésére is sor került. A koronavírus világjárvány tovább nehezítette a helyzetet, hiszen sok ember 
kellett az utcára meneküljön, holott a járványügyi szabályok alapján otthonuk elhagyása csak indokolt 
esetben volt tanácsos. Kezdetben az áramszolgáltatás szünetelt, illetve további veszélyt jelentett a 
helyiek számára az utcán lévő rengeteg törmelék, továbbá a sérült épületek összeomlása, melyek egy 
része az utórengések következtében meg is semmisült. 
 

 

A helyi lakosok egy része meg tudta oldani 
lakhatását ideiglenesen, de nagy részüknek 
nem volt erre lehetőségük, illetve a 
lakóhelyükön lévő házi gazdaság ellátása miatt 
nem tudott elköltözni. A földrengés 
Horvátország legszegényebb részét érintette, 
ahol a lakosság 43%-a 60 évnél idősebb.  
A helyzetet tovább nehezíti, hogy a területen 
lévő falvak a terepviszonyok és a domborzat 
miatt nehezen megközelíthetők. 

 
 
 

http://www.adra.hu/
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A horvát ADRA iroda hivatalos megbízást és felhatalmazást kapott a humanitárius koordináció 
ellátására 21 településen. Munkatársaink a szükségletek felmérése során az adatgyűjtést végeztek, 
melyet informatikai adatelemző program segítségével feldolgoztak. A földrengés, illetve az ADRA 
Alapítvány januári műszaki segítségnyújtó tevékenysége óta eltelt időszakban még mindig maradtak 
olyan kisebb javításokat igénylő munkák, melyekre a tulajdonosoknak életkoruk, fizikai állapotuk vagy 
anyagi helyzetük miatt nem végeztek el. A horvát ADRA irodával történt egyeztetések folyamán 
kiderült, hogy szükség van egy újabb műszaki tevékenységet ellátó csapat beavatkozására. 
 
Az ADRA Alapítvány S.T.A.R. (Special Tools And Rescue – különleges eszközök és mentés) egységének 
tagjai a második beavatkozás során: 
Dudás Győző József – önkéntes, ács-tetőfedő 
Kis József - önkéntes, ács-tetőfedő 
Barabás Béla – önkéntes, fémszerkezet építés, hegesztés, segéderő 
Sitkei Zoltán – munkatárs, ADRA Alapítvány, ipari alpinista 
 
 
Az egység 2021. január 9. napján a szükséges felszereléssel és egy összkerékhajtású járművel lépett be 
Horvátország területére és jelentkezett a horvát ADRA területi irodáján Martinovići községben. 
 
A helyi egyeztetést követően a csapat a horvát ADRA iroda két munkatársával együtt megkezdte a 
munkát, akik a javítások helyszínére történő gyorsabb eljutást, valamint a javításokhoz szükséges 
anyagokat biztosították, valamint a konkrét feladatok végzésében, illetve adminisztrációjában 
tevékenyen vettek részt.  
 
A három nap alatt az egység összesen 10 javítási munkát végzett el: cseréplécezés javítások, kisebb 
felületen cserepezés, cserépigazítás, kémények helyreállítása. 
 

 

 

 
 
 

 
Az épületek megtalálása nem jelentett problémát, mivel a helyi koordináció sokkal pontosabb 
információkkal rendelkezett, mint az első küldetés idején: gps koordináták és térképen jelölt pozíciók 
tették gördülékenyebbé az eljutást az egyes helyszínekre. A munkafolyamatokat tovább segítette, hogy 
a szükséges munkálatokkal és anyagokkal kapcsolatos információ is pontosabb volt. A javításokhoz  

http://www.adra.hu/
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szükséges anyag a helyszínen rendelkezésre állt: részben a tulajdonosok, részben pedig a helyi ADRA 
iroda biztosította.  
 
Az Egység szálláshelyét a helyi ADRA biztosította, mely a kárterületen lévő területi irodától jelen 
esetben mindössze 10 Km-re esett, így rendkívül kevés időt és energiát igényelt az iroda, illetve a 
kárterület megközelítése. 
 
Az Egység kiutazásával kapcsolatos költségeket az alábbi táblázat tartalmazza: 
 

Költség Összeg 

Biztosítás 4900 HUF 

Élelmiszer ellátmány  9911 HUF 

Üzemanyagköltség 23037 HUF 

Autópályadíj 6360 HUF 

Összesen 44208 HUF 

 
 
Médiajelenlét: 
 
https://www.facebook.com/adra.alapitvany 
 
https://www.instagram.com/adra.alapitvany/ 
 

 
 
A tanultak összefoglalása: 
 
Az ADRA S.T.A.R. egység hatékonyabb munkájához hozzájárult az idő közben felállt adatelemzési 
szoftver alkalmazása, valamint az előző küldetés során tett javaslatok megvalósítása.  
Az elvégzett feladatok során kisebb részben olyan javítási szükségletekkel szembesült az egység, 
melyek nem a földrengés következményeként, hanem az épületek karbantartásának elmaradása okán 
jelentkeztek. A szükségletek felmérése során érdemes ezeket a javítási szükségleteket külön kezelni a 
földrengés következményeként jelentkezőktől. Elsődlegesen ez utóbbiak javítására érdemes 
koncentrálni, és megfelelő kapacitás esetén az előbbiekre is sort keríteni. 
Javasoljuk továbbá egy kisebb javítások elvégzésére képes kisebb helyi egység létrehozását (ennek 
megvalósítása az ADRA S.T.A.R. különítmény küldetésének befejezésekor megkezdődött). 
 
Budapest, 2021. március 16. 

        
               Sitkei Zoltán 
                           projektvezető 
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